

2024-6-9 哈該書一章，要起來，時候到了（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

We have to lead our children to follow God as soon as possible!



But our Children Ministry Department is severely short of staff!



All our leaders are focused on handling the young adults and adults!



That's because we didn't lead our children to Christ when they were young, which led to the problems of young adults and adults of today!

信息

一到六節說，時候還沒有到：猶大被巴比倫滅國後，百姓被擄。後來，波斯滅了巴比倫，被擄的百姓可以重回耶路撒冷。在省長所羅巴伯和大祭司約書亞的帶領下，回歸的百姓開始重建被毀的聖殿。到了第三年，聖殿的根基已立起了，但重建工程因仇敵的攪擾而沒有繼續下去。一轉眼，十六年過去了，雖然偶然也有人想到重建聖殿的事，但大部分人都認為時候「尚未來到」，因為當時的人正經歷「撒的種多，收的卻少」、「不得飽」、「不得足」、「不得暖」等苦況。

七到十一節說，要反省自己的行為：對百姓來說，他們期望豐收，結果是歉收，甚至要面對乾旱等災禍。為甚麼會這樣的呢？耶和華藉先知告訴他們，他們如此悲苦，是因為他們沒有反省自己的行為，重建聖殿，竭力叫神得着榮耀。神慨歎地對百姓說：「我的殿荒涼，你們各人卻顧自己的房屋。」

十二到十五節說，聽從神，與神同在：在聽到先知的宣講後，所羅巴伯、約書亞和所有餘剩的子民都聽從神的話，在神面前存敬畏的心，並恢復了聖殿的建造工作。當日那些選擇回歸的以色列民曾問：「為甚麼我聽從神的呼召，回去耶路撒冷後，景況會比留在巴比倫更差呢？回歸十多年了，仍然在為口奔馳，生活沒有改善。既然自己的問題還沒有處理好，又怎有餘暇處理神的殿？」今天，我們或身邊的人，會否有類似的問題：為甚麼我願意跟從主，但信主後的景況看來沒有很大的好轉，仍然在為口奔馳，生活沒有改善？既然自己的問題都還沒有處理好，又怎有餘暇處理神的事情？我們應該怎樣回應這問題？

我們信主後，聖靈便在我們裏面了，我們的身體就是神的殿。若我們沒有按着神的教導生活，不讓聖靈掌管生命，仍舊以信主前的態度行事為人，既沒有認真「省察自己的行為」，又沒有竭力榮耀神，我們實在難以真正經歷神的同在。在先知作出宣告的二十三日後，以色列人回轉了；我們又要等多久才會回轉？

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)